

澳洲父亲“卧底”合肥调查致幻剂交易引热议 警方：暂时未接到相关举报 专家：类似东西一次都别沾

□ 朱世玲 记者 李皖婷 王玮伟

近日，网传16岁的澳大利亚男孩普雷斯顿服用了中国制造的合成致幻剂后，产生幻觉从高楼跳下身亡，其父布里奇两年后伪装成“澳洲黑帮大哥”前往合肥，“卧底”调查致幻剂交易，引起广泛关注。合肥有这种致幻剂吗？到底什么是致幻剂？服用致幻剂后为何会做出异于常人的举动？市场星报、安徽财经网记者采访了相关部门及安徽省精神卫生中心的专家。

1 调查： 致幻剂未纳入监管目录

致幻剂到底归哪个部门监管？在采访中记者了解到，致使澳大利亚16岁少年产生幻觉的致幻剂，里面含有25i-NBOMe，属于一种新型毒品，目前不在管制范围内。

记者从合肥市公安局禁毒支队了解到，目前，合肥暂未接到相关25i-NBOMe举报。该支队相关人员告诉记者，当前致幻剂未纳入监管目录，并没有对其进行定性，不属于药品范畴，也不属于毒品范畴，因此它也不在公安禁毒部门打击的范围之内。从他们的调查情况来看，合肥市场暂未发现致幻剂，也未接到相关举报。

此外，记者在国家食品药品监督管理局官网上查询发现，我国对违禁药品的列管施行的2013版麻醉药品和精神药品目录中并没有收录25i-NBOMe。

安徽省食品药品监督管理局的相关人员在接受记者采访时称，澳大利亚媒体中提到的致幻剂25i-NBOMe，并不属于药品。此外，《麻醉药品品种目录(2013年版)》和《精神药品品种目录(2013年版)》中检索发现，25i-NBOMe也并没有列入其中。

2 解读： 服用后会产生精神症状，不能控制自己

“2012年，美国一名流浪汉遭人啃掉双眼和鼻子，那名啃食人眼的男子就是服用了一种名为‘寓言’的致幻剂。”

安徽精神卫生中心物质依赖科副主任医师杨琪告诉记者，致幻剂是一类精神活性物质的统称，又被称为“拟精神病药物”，但实际上它并非治疗精神疾病的药品，反而会导致人产生精神症状，改变人的意识状态或

感知觉，让人对时间和空间产生错觉、幻觉直至导致自我歪曲、妄想和思维分裂。

“服用致幻剂后，人会产生现实检验障碍，分不清现实和幻觉，反而会觉得幻觉是真实的，会沉浸其中不能自拔，并且不能控制自己的行为。”杨琪表示，正因为如此，澳大利亚那个16岁的男孩才会在服用致幻剂后“坚信自己能飞”，从而丧命。

3 提醒： 类似精神活性物质一次都别沾

“吃了就能觉得自己能飞，感觉还不错，看来也要找机会尝试下。”在网络上，有这样言论的网友不在少数。对此杨琪的建议是，不仅是致幻剂，包括大麻、冰毒、摇头丸在内的精神活性物质永远都别碰。

“服用精神活性物质，不仅会影响健康，还会产生强烈的精神依赖和心理渴求，隔一段时间就会想要重新体验服用时的快感。而出现严重的精神症状后，也会做出伤害自己以及危害他人的举动。”

据了解，服用致幻剂后最常见的是急性惊恐反应，患者认为服药后的体验超过

了他的控制能力而深感不安，有时感到自己会变成“疯子”或去杀人，因此十分恐惧。其他急性情绪障碍有抑郁、妄想情绪及爆发性愤怒发作。严重的抑郁可导致自杀企图或自杀成功。

不过杨琪表示，目前安徽省精神卫生中心还没有收治过致幻剂成瘾的患者。此外，记者昨日从省公安厅了解到，该事件引起省领导高度关注并作出批示，省公安厅及合肥市公安局禁毒部门正在全力以赴核实该事件，目前工作仍在进行中，尚未得出结论。

“禹”您相约

10月17日梁静茹世界巡回演唱会合肥站

华语流行音乐发展至今，从不缺乏会唱情歌的女歌手，而自2000年起，一首《勇气》，开启了属于梁静茹的暖情歌时代。



10月17日，梁静茹与你重回爱情现场

梁静茹的歌有种魔力，她的声线甜暖，听到她的歌让人想起很多有关爱情的事，她的每一首歌都记载着一段爱的眷恋。10月17日，“2015梁静茹‘你的名字是爱情’世界巡回演唱会-合肥站”深情献唱，亚洲情歌天后将带着她温暖而磁性的声线，为你零距离疗伤，带你重回爱情现场。

产后复出梁静茹重新出发，除了经典无敌的梁式情歌，在此次合肥演唱会上，梁静茹还会用多种音乐类型，为歌迷娓娓道来她这几年新的人生感悟，是一次与歌迷促膝长谈的温情演唱会。

360°无死角观赏，打造全新演唱会模式

本次梁静茹巡回演唱会首次采用香港红磡体育馆的搭建方式，在合肥众多演唱会里也是第一次出现。“四面台”在场馆正中央位置，观众区域与舞台处于同一平层，观众可以看清楚台上的每一个细节，360°无死角观看演出。

百万歌迷抢订仅仅5千个座席，开票当天，歌迷们的热情就引爆全城，为了给心爱的人求到最好的座席，很多歌迷排队数小时，拿到票之后欣喜的眼神让主办方感动。目前，299、399票段全部售罄，599、1299票段仅余少量。

禹洲地产独家冠名，

为全场呈献一场视觉与听觉盛宴

此次演唱会由汉源文化/郁建明工作室主办，禹洲地产独家冠名。禹洲地产成立于1994年，总部位于厦门。砥砺前行21载，秉承着“以诚建城、以爱筑家”的经营理念，以美好建筑为中国城市居民谱写着属于生命的赞歌。连续十年蝉联中国房地产百强企业。

2006年，禹洲地产进驻皖地，9载潜行，从房产开发者向城市生活缔造者不断转变，跻身合肥优质开发商行列。2015年，以每亩1000万元成交单价一举夺得新站区XZQTD162地块，50万方宏大体量，打造安徽禹洲第7盘——

禹洲·中央城。项目由法式建筑大宅及英伦街区组成。将为“合肥新中产”人士打造更为宜居的居住蓝本。项目融主城、临瑶海、接新站、启北城；新站工业园区、国家级综合保税示范区、新站职教园区等九大板块环绕左右，升值潜力显而易见。

物流大道与新蚌埠路，城市双主干道带来便捷交通；瑶海公园、生态公园，两大公园生态环境，健康生活浑然天成；内拥3500㎡优质幼儿园、繁华商业街、精致户型，内外兼修，值得全城珍藏。

禹洲地产一直积极致力于支持文化事业的发展，注重社会的精神文明建设以及文化建设，冠名本次演唱会，为的就是给全城人民带来更多精神财富以及精神享受。

梁静茹是马来西亚的华侨，而禹洲地产来自福建，福建是著名的侨乡，禹洲地产的董事局主席林龙安先生，也是中华全国归国华侨联合会常委，因此禹洲地产与梁静茹能够达到更高的心理契合和更默契的心灵诉求。梁静茹作为华语乐坛的天后，从来只和口碑良好的开发商进行合作，禹洲地产连续十年蝉联中国房地产百强企业，信誉与品质更是不言而喻。

梁静茹的音乐风格具有积极向上、关怀人心的特点，与禹洲地产所倡导的健康向上的生活方式不谋而合；她的歌声甜美、浪漫、安心，与中央城所提倡的浪漫生活相契合；同时，这也是禹洲地产入皖九年，对安徽再一次的表白、一封情书和一声由衷的感谢。

10月17日，中央城，禹你相约梁静茹世界巡回演唱会合肥站，不见不散！



演出详情

禹洲地产-梁静茹“你的名字是爱情”演唱会合肥站

时间：2015.10.17
场馆：合肥奥体中心体育馆
票价：299(售罄)/399(售罄)/599(少量)/799/999/1299(少量)
主办单位：汉源/郁建明演艺工作室
购票热线：0551-6265 2210/6265 2230

总票房地址：汉源 Art house(长江中路与六安路交口)

禹洲·中央城

地址：合肥市新站区物流大道与新蚌埠路交口西南角

销售动态：首推1、2/3#楼，目前正处于首期验资活动，预计9月底或10月初开盘，78-105平米户型，27-34层，约400套房源。禹洲中央城目前参与百瑞爱蜂巢团购交4000享受17000元。

销售热线：0551-68996899